

女大学生与老师闪婚,引来“讨债”官司

法院判决:婚内“欠款”缺乏足够证据,驳回原告诉讼请求

女大学生嫁给了比自己年长20多岁的老师,这或许是一件疯狂的事。南通海安女孩李薇就这样疯狂了一把,然而,她和男老师结婚后两年不到,婚姻就走到尽头。在旁人的嘘叹声中,他俩之间的故事还没完:离婚后,男方将她告发了,称她欠了自己6万元,得还。

钱军 史友军 刘旌

疯狂:她嫁给大学老师两年又离婚

2005年夏天,李薇从江苏海安县考到了外地某大学。两年过后,她读到大二下学期时,黄东开始担任她一门学科的老师。当年,黄东44岁,李薇21岁,按常理,两人算是两代人,但经过一段时间接触,两人关系变得微妙起来。

黄东说话幽默,为人热情,每当李薇向他求教时,他总不厌其烦地解答。当年4月,两人逾越了那道

“红线”。

其实,黄东早是个有家室的人,妻子也在这所大学任教。据黄东称,两人有了这层关系后,李薇就让他立刻与自己结婚,还曾打电话给学院领导。终于,在2007年夏天,黄东与妻子协议离婚,次年4月,他和李薇领了结婚证。

两人结婚后,或许正是因为年龄悬殊、性格等方面问题,矛盾也

逐渐产生。后来,两人准备来海安办婚宴时,遭遇女方亲属的“冷脸”,这对双方的感情也造成了不小的影响。

2010年初,双方调解离婚。各自名下的财产归各自所有,双方放弃向对方提起任何财产请求,共同财产双方协商处理。这段在别人看来轰轰烈烈的婚姻,两年不到便戛然而止。

意外:婚内“欠条”引来一场讨债官司

本以为这段感情会就此结束,可在去年,黄东不远万里地来到海安,手上还拿着一份“欠条”,要求李薇归还6万元欠款,还要把利息给付了。对于这份欠条,双方有着不同的说法。黄东说,他和李薇结婚后,原本的工作和家庭都没了,

而在当时李薇自己没有工作,他经常给她零花钱,其间还借了6万元给她。后来,他发现李薇的感情变了,为了和自己离婚,李薇甚至将他的保险柜撬开,把他的学术论文、电脑硬盘等资料销毁掉,其中有两万元的借款证据也被销毁。

李薇却称,黄东知道他们年龄悬殊,害怕她变心,所以让她打了这份借条,她考虑反正两人都结婚了,就签了“欠条”,但两人实际没有借贷关系。更何况,他们在离婚时,黄东也没有提到这笔借款,也协议放弃了其他财产申请。

法院:认定“欠条”无效,驳回男方诉讼请求

海安法院审理认为,在本案中,从黄东的举证来看,他仅提供了李薇书写的欠条,但这很难判定双方是何种法律关系。这张欠条发生在夫妻关系期间,黄东也没能充分证明这笔钱的合理来源。法官要求黄东补充有关欠条的证据,但他并没提供相关证据,所以欠条的证据效力难以单独认定。

法院认为,双方当事人基于师

生恋发展成为夫妻关系,在维系夫妻关系不长时间后又离婚。撇开双方之间关系的道德评价不谈,按照当事人自己的陈述,双方之间在不长的婚姻关系期间,自始至终处在相互不信任与矛盾之中。在这种情况下,黄东出借大额现金理应慎之又慎,借款后不久,两人分道扬镳,离婚协议也表明双方放弃向对方提起任何财产请求。退一步来说,

即使黄东确实借了李薇这笔钱,在他认为是对方主动提出离婚的条件下,黄东仍作出“放弃”的承诺,只能理解为他对权利的放弃。

综上,海安法院驳回了黄东的诉请。黄东后提起上诉。南通中院认为,现有证据不足以证明他和李薇之间存在真实有效的借贷关系,上诉理由不成立,维持原判。

(文中人物系化名)

输液15分钟,才发现挂错水了

泰州市第二人民医院:护士在慌乱情况下出了差错

昨天,泰州市姜堰区市民余长江向现代快报反映,他的父亲余宝寿在泰州市第二人民医院(原姜堰人民医院)治疗时被输错了液,护士错将别的病人的生脉注射液输入到父亲体内,所幸没有造成严重后果。昨天,泰州市第二人民医院承认的确是护士在慌乱的情况下出了差错。尹有文 文/摄



护士给余宝寿输错液,所幸后果不严重

家属:患者输液被护士弄错了

昨天,余长江告诉现代快报记者,2月10日下午,他的父亲余宝寿在洗澡时不慎跌倒摔伤了头部,住进泰州市第二人民医院住院部七病区。当晚,护士给余宝寿挂葡萄糖和林可霉素注射液时,余宝寿感觉难受,余长江发现输液瓶中浑浊并且有结晶现象。

余长江怀疑输液质量有问题,要求医院重新更换。余长江介绍,护士更换输液15分钟后,父亲感觉特别难受,出现了呼吸困难等症状。这才发现输液瓶上的姓名为“谢某某”,药水为生脉注射液,而父亲先前提的是林可霉素注射液。“后来更换了注射液后,父亲难受感很快消失了。”余长江介绍,幸好发现及时,没有酿成大祸。

医院:慌乱的情况下出了差错

昨天下午,泰州市第二人民医院医患沟通办公室副主任仲洁明表示,医院并不忌讳此事,的确是护士在慌乱的情况下出了差错。

七病区护士长钱珍介绍,针对余宝寿脑震荡的病情,医院使用了酚磺乙胺和林可霉素注射液。余长江感觉林可霉素注射液浑浊,认为

是假药,情绪很激动,在现场拍照录音,一位护士对他进行解释,还有一位护士就去换注射液,后来发现换错了。“患者家属情绪激动,护士去年才参加工作,当时慌乱了。”钱珍说,还好病人没有异常。

仲洁明介绍,余长江感觉浑浊的林可霉素注射液保质期到今年6月24日,事后厂家确认不是假药。

“不光是批评,绩效考核也要扣。”仲洁明表示,其实严格按照工作流程是不会出现输错液的情况的,下一步医院将会加强管理。

药监局:应按照“三查七对”制度操作

泰州市药监局药品安全监管处副处长季鹏介绍,所幸错输的是生脉注射液这种中药制剂,输入人体后不会有太大的问题。

季鹏介绍,生脉注射液属于补益药,主要成分有红参、麦冬、五味子,有养阴益气的功效。

“不管患者是什么样的病,医院疏于管理是肯定的。”季鹏介绍,医务工作者在工作中应履行“三查七对”的制度,操作前查、操作时查、操作后查,查对床号、查对姓名、查对药名、查对剂量、查对时间、查对浓度、查对方法。

“用药是人命关天的事情,严格按照这个流程,是不可能出问题的。”季鹏说。

扬州

以公司名义申领两台POS机 专门为熟人套现200余万

一男子涉嫌非法经营罪被刑拘

在扬州开公司的外地男子吴星,在申请了两台POS机后,放到公司通过帮他人刷卡套现挣钱,从2012年至案发套现200余万元。目前,吴星涉嫌非法经营罪被扬州警方刑事拘留。昨天,扬州广陵公安分局汤汪派出所公布这起POS机套现案,并提醒商户,如果配合他人利用银行POS机套现,有可能要承担刑事责任。

韩秋

2013年11月份,扬州某国有银行信用卡中心向汤汪派出所报案,称一名叫张青青的扬州人恶意透支100多万元信用卡,已经很长时间没有归还了,并且故意躲避。张青青涉嫌信用卡诈骗,警方很快将张青青抓捕归案。张青青供述,他名下共有两张50万元的信用卡,然后找人把100万套现,加上后期的利息和滞纳金等,他欠银行100多万,因为还不起想到跑路。警方顺藤摸瓜,获悉了曾帮助张青青刷卡50万元的私营企业主吴星。

经查,吴星在扬州开了一家公司,从2012年至案发,他以公司名义申领2台POS机专门为熟人或者熟人朋友套现,按照1%到1.5%收取“手续费”,非法套现200多万元。目前,吴星涉嫌非法经营罪已经被警方刑事拘留。

法规解读:套现百万就犯罪

如果在2009年12月16日之前,司法机关还可能对吴星难于处理。但2009年12月16日,《关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》(以下称《解释》)正式开始实施。按照《解释》,吴星的行为已构成非法经营罪,且情节严重,或被处以五年以下有期徒刑或者拘役。

根据《解释》相关规定,以虚构交易、虚开价格、现金退货等方式向信用卡持卡人直接支付现金,情节严重的应以非法经营罪定罪处罚。为他人进行信用卡套现金额达100万元以上即构成犯罪,可处五年以下有期徒刑……数额增加,所获刑期累加。(文中人物均为化名)

高邮

拒不支付工人工资 服装厂老板被刑拘

扬州高邮的王某经营一家拥有数百人规模的服装厂,由于拒不支付工人们劳动报酬160多万元,于2月17日晚上,被高邮当地警方依法刑事拘留。

去年2月份开始,王某在高邮经济开发区经营一家服装厂,共有400多名工人,规模在当地还算可以。可是,在其经营的过程中,由于资金链出现了“断裂”,接近年底时,看到工人要结算工资了,欠下

400多名工人一个月工资160多万元后玩起了“潜逃”。

工人们见工钱讨要无果后,快到年底时,上百名工人采取堵路、围攻等非法手段讨要工资,在社会上造成不良影响。当地相关部门获知后,责令王某在规定日期支付劳动者工资,可是王某仍拒不支付。高邮警方接报后,联合人社局等部门展开调查,于2月17日晚,将其刑事拘留。 其定 红军 丁宇

南通

让居民就近买到廉价蔬菜

农副产品物流中心今年开20家直营店

眼下,南通农副产品物流中心粮油及加工配送大厅正在建设中。据悉,该大厅总建筑面积10.9万平方米,投资3亿元,去年9月开工,土建工程预计9月份结束。2013年,南通农副产品物流中心水果、水产、蔬菜等交易区销售均呈现稳步攀升态势。下一步,该中心将尽快开辟专区,专门销售台湾水果,实现台湾水果在南通销售常态化。据了解,南通农副产品物流中心与通州好太太净菜公司已达成合作协议,由中心控股,组建“江苏惠生农副产品物流有限公司”,建立健全“农

户+基地+中心+直营店”的运作模式和统一规范的配送体系,加快直营店建设,在店内常年销售各类平价蔬菜,让市区居民就近购买到价廉物美的蔬菜。第一批5家直营店将于近期开业,确保今年在市区开设20家直营店。

值得一提的是,今年,通农物流将大力推广电子结算系统,在水果区全面推广“电子一卡通”结算。同时,进一步加强农产品安全检测,积极推进肉菜追溯体系建设,对有问题农产品实行就地销毁处理。

陈莹 张林芳